



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Русскую духовную семинарию в Париже посетили представители французского правительства

30 июня 2010 года Русскую духовную семинарию в Париже посетили глава Центрального бюро по делам религиозных культов Министерства внутренних дел Франции Берtrand Гом и советник по религиозным вопросам МИД Франции Оливье Пупар. Об этом 3 июля сообщает официальный сайт Корсунской епархии Московского Патриархата.

В семинарии представителей французского правительства встречали игумен Нестор (Сиротенко) и ректор семинарии иеромонах Александр (Синяков). Во встрече также принимали участие преподаватели семинарии протоиерей Николай Макар и профессор Д.М.Шаховской.

Почетные гости осмотрели учебное заведение, после чего в библиотеке состоялась встреча с семинаристами. О. Пупар и Б. Гом подчеркнули важность существования во Франции Русской духовной семинарии и наличия добрых контактов между светскими властями и Корсунской епархией.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/57008/>